



## Житель Орловского района подозревается в причинении смертельных травм знакомому



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Орловского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).*

По версии следствия, 3 ноября в селе Чудиново Орловского района в одном из домов компания распивала спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя 31-летний подозреваемый поссорился с 64-летним хозяином дома. В ходе конфликта молодой человек нанес потерпевшему несколько ударов в область головы. Затем вывез пенсионера на автомобиле к ближайшему пруду, где продолжил конфликт, в результате которого вновь нанес ему удары. После произошедшего он уехал домой, оставив потерпевшего у водоема.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

4 ноября, вернувшись к пруду, он обнаружил пенсионера без признаков жизни. Положив тело в багажник автомобиля, он привез его к дому, после чего позвонил в правоохранительные органы и рассказал о случившемся.

В настоящее время молодой человек задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

## Изображения



08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1738393>